

复式或胆拖票中奖

三地生意人！各擒大乐透头奖

■专题撰稿 陈敏

在体彩大乐透大奖得主中,有不少自己做生意的老板。他们的购彩资金较为充足,热衷复式或胆拖投注,可谓胆大心细。近日,广东广州6855万、浙江温州1004万以及山东济南729万元得主现身领奖。三地大奖得主均为生意人,均采用复式或胆拖投注命中体彩大乐透头奖,所中奖金,或用于做扩大生意规模,或改善财务状况。

中6855万“继续做生意”

9月30日,广东广州购彩者老徐现身市体彩中心,领走大乐透6855万元大奖。

9月22日,在体彩大乐透第21110期开奖中,老徐通过一张经4倍投的、6+3复式追加票,中出4注1643万余元一等奖及小奖一连串,单票收获奖金6855万元。

据了解,老徐年近50岁,一直做国内大宗商品贸易生意,平时喜欢买体彩。他说:“我只买大

乐透,投注金额在我的消费能力范围内。做生意赚了钱就想做点好事,支持公益,帮助有需要的人,同时给自己一份希望。”

老徐在同一家体彩店买大乐透已经5年。“老板建议我每5期换一下号码,我感觉这个方法不错,就一直坚持这么买。至今已经坚持了3年,经常会中些小奖。”老徐说。

开奖当晚,老徐看到微信群

里体彩店老板发消息,说店里中了4注追加一等奖。他马上拿出平常用来写投注号码的草稿纸,翻到最近一次使用的那页,再在手机上查看当晚大乐透开奖公告,发现他写下的那组数字中有7个跟开奖号码一模一样。

对于奖金的用途,老徐表示,太突然了,暂时还没有想好怎么规划,但他还是会继续做自己的生意,也会继续买大乐透。

中1004万“扩大公司规模”

9月23日,浙江温州购彩者方先生现身省体彩中心,领走大乐透1004万元大奖。

9月20日,在体彩大乐透第21109期开奖中,方先生通过一张前区3胆9拖+后区2拖的胆拖票,中出1注1000万元一等奖及小奖一连串,单票收获奖金1004万元。

据了解,方先生开办了一家小企业,小有积蓄。他说:“我一般都买复式票,虽然比单式票要贵些,但也完全在自己的接受范围内,毕竟购彩需要理性对待嘛,不能做超出自己经济能力的事。”

“一开始是朋友推荐的,因为上手比较简单,了解多了之后也有更多进阶玩法,各个级别的奖金也还不错,就这么一直买了下



1004万得主领奖

去。”方先生说,他买大乐透已有3、4年时间,期间中过不少奖,但一等奖是第一次。

“其实我之前已经和一等奖失之交臂过一次。”方先生说,当时自己在高速上,脑海中想好了一组号码,但因为堵车,没能在销售截止前买到。当晚开奖,中奖号码与自己想的完全一致,这让方

先生后悔不已,“这个大奖兜兜转转了一圈,最后还是回到了我的手上,你看,是我的终究是我的。”

对于奖金的使用,方先生表示,首先用到公司,扩大一下规模,“之后,我打算把其余的钱,用来帮助村里的困难老人和孩子们,用这份意外的惊喜,为大家换取一些温暖!”



中奖彩票

中729万“改善财务状况”



729万得主领奖

中奖彩票

近日,山东济南购彩者王先生现身市体彩中心,领走大乐透729万元大奖。

9月25日,在体彩大乐透第21111期开奖中,王先生通过一张8+3复式票,中出1注714万元一等奖及小奖一连串,单票收获奖金729万元。

“选号的时候,后区我比较看好08、09,当时脑子里还在想别的事情,就糊里糊涂地跟代销者说后区买08、09、14,结果代销者说后区从01-12里面选,最大12。”王先生说,“一时晕了,经过调整,后区定下

05、08、09。开奖号码出来后,发现最开始看好的08、09完美命中!”

“当天晚上我就知道中奖了,辗转反侧,一晚上没睡着!这么多年来,我一直坚持买大乐透,知道可以为公益事业献爱心,主要也是给自己一个中大奖的希望。”王先生激动地说。

至于奖金的用途,王先生说,前几年家里老人生病,花了不少钱,这两年受疫情影响,生意也不好做,这次的奖金能缓解家里资金紧张的状况,相信以后的生活会越来越好。

●排列5

或凭感觉选号 或守号投注

“1注号”各擒排列5大奖百万

通过对1注号码进行倍投,排列5大奖也能超过百万元。近日,四川成都一位购彩者对1注号码进行15倍投,命中排列5大奖150万元;江苏常州一位购彩者对1注号码进行10倍投,命中100万元。至于选号的来历,前者凭感觉选号,后者则是守号了三个多月。

凭感觉选号中150万

10月12日,四川成都一位购彩者现身省体彩中心,领走排

列5大奖150万元。

11日,在体彩排列5第21270期开奖中,该购彩者通过一张经15倍投的、1注号码、30元投入的单式倍投票,中出15注一等奖,单票收获奖金150万元。当期的中奖号码为67138。

该购彩者说,他虽然买了20多年彩票,但平时并不是经常买,今年最多就去过彩票店10次,往往都是感觉特别好的时候才会去买几注。这次中奖的这注号码,是选号的时候感觉非常好,所以投注了15倍,本来还想投注30倍,但当时没装这么多零钱就放弃了。

该购彩者说,他选号看感觉,中不中奖则是看运气,“彩票就是概率游戏,所以要平常心对待。”

守号三个月中100万

日前,江苏常州购彩者王先生现身市体彩中心,领走排列5大奖100万元。

9月15日,在体彩排列5第21248期开奖中,王先生通过一



中奖彩票

张经10倍投的、1注号码、20元投入的单式倍投票,中出10注一等奖,单票收获奖金100万元。当期的中奖号码为30858。

王先生表示,自己购彩多年,平时最喜欢买排列3和排列5,一般选择直选玩法,当确认一注号码后就会守号。此次中奖的号码,他已经守了三个月。

(陈敏)

●观察

“量力而行”很重要

■陈敏

日前,广东广州6855万、浙江温州1004万以及山东济南729万元得主分别现身,各自领取了属于自己的体彩大乐透大奖。细心的购彩者可能会发现,这三位大奖得主均采用了复式或胆拖投注的方式,投入少则72元,多则336元。

广州6855万元得主采用的,是一张经4倍投的、6+3复式追加票,投入216元。温州1004万元得主采用的,是一张前区3胆9拖+后区2拖的胆拖票,投入72元。济南729万元得主采用的,是一张8+3复式票,投入336元。

那么,复式或胆拖投注更容易中大奖吗?并非如此。数字乐透型游戏属于概率型游戏,奖号随机产生,想要命中奖号难度很大,尤其是像体彩大乐透这样的大盘数字乐透型游戏,想要命中头奖,即便是单票投注金额超过万元的大额复式票也很难。而且,大额复式票的资金投入一旦打了水漂,对购彩者自身经济状

况的打击是巨大的。

买彩票中大奖是不少购彩者所追求的,这无可厚非。但是,若是为了中大奖,就不顾自身的经济状况,盲目加大投入,显然是大错特错。为了捕获大奖,一些购彩者采用大额复式票、大额倍投等投注手段,不仅严重影响了自身正常的生活,也让体育彩票作为国家公益彩票的形象蒙上了阴影。

广州6855万元得主、温州1004万元得主,均为自己做生意的老板,资金比较充足,但尽管如此,他们也并非是盲目购彩之人。6855万元得主说:“我只买大乐透,投注金额在我的消费能力范围内。”1004万元得主则说:“我一般都买复式票,虽然比单式票要贵些,但也完全在自己的接受范围内,毕竟购彩需要理性对待嘛,不能做超出自己经济能力的事。”

快乐购彩、理性投注。买彩票,量力而行真的很重要。



中奖彩票